I'BOY llxoJsa Ne268 I'eomerpus

ATTecTanms Mo reoMeTpun
2 moayroaue
9 kaacc
Jnarnoctuka BKiIro4daeT 16 3amanuid.
Oo1mee BpeMsi, HEOOXOIUMOE TSI BHITIOJTHEHUS 3aJaHUI COCTABIISACT 45 MUHYT.
MakcumanbHbIi 0as 3a padory — 20.

CucremMa oneHKH

9 kiaacc

Bbanabl Ormerka
18 -20 5
13-17 4
7-12 3
0-6 2
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KoHTpoJibHO-U3MepHTeIbHbIE MATEPUAJIBI

9 kiaacc

3amanue

1. B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 45°, yron B pasen 60°, BC=4v/6
Haiioure AC.

2. Haitnure tanrenc yriaa AOB, uzo0paxxéHHoro Ha B
PHCYHKE.
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3. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC=7, AB=25. Haiigute sinB.

4. Ha knet4aroii Oymare ¢ pazmepom
kieTku 1x1 n3obpaxén TpeyronpHuk. Haiinure ero AN
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5. [Inomanp kpyra paBHa 88. HaiiauTte miomaab ceKTopa 3TOro Kpyra,
LEHTPaIbHBIA YTOJ KOTOPOTO paBeH 45°.

6. Pannyc okpyKHOCTH, BOMCAHHOM B Tpanenuto, paseH 34. Haligure BbicOTy 3TOU
Tpanenum.

7. Cropona kBagpara paBHa 14v/2. HaiiauTe pamnyc OKpyKHOCTH, OIHCAHHOM
OKOJIO 3TOTO KBaJpaTa.

8. [lepumeTp TpeyroiabHUKa paBeH 56, oHa U3 CTOpOH paBHa 19,a panuyc
BIIMCAHHOM B HET'O OKPYKHOCTHU paBeH 5. HaliauTe miomaab 3TOro TpeyroabHUKA.

9. Yron A yersipéxyronpauka ABCD, BIUCaHHOTO B OKPY>KHOCTb, paBeH 112°.
Haiinure yron C 3Toro uerbipéxyronbHuka. OTBET 1aiiTe B rpaaycax.

10. Ha okpy>kHOCTH OTME4eHBI TOUKH A ¥ B Tak, 4To MeHbIas
nyra AB paBna 66°. [Ipsimas BC kacaeTcst OKpyKHOCTH B

touke B Tak, uto yron ABC octpsiii. Haiinure yron ABC. Otser 4

JaiiTe B rpagycax.
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11. HaiiguTe muiomaas KBaapaTa, OMMCAHHOTO OKOJIO OKPY>KHOCTH

paauyca 25.

12. B yron C BennunHo# 84° BriucaHa OKpy>KHOCTb, KOTOpast
KacaeTcsl CTOPOH yriia B Toukax A u B, Touka O — 1ieHTp
okpyxHocTtu. Haitgure yron AOB. OtBer paiite B rpagycax.
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13. Touka O — 1EHTP OKPY>KHOCTH, Ha KOTOPOH JIeKAT
touku A, B u C. U3BectHO,
yto ZABC=62°u ZOAB=53°.Haiinure yron BCO. Otser naiite g

B Ipajycax.
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14. CropoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTrOJIbHUKA pAaBHA 16+/3. Haitgure BBICOTY
3TOrO TPEYTrOJbHUKA.

15.B tpeyronsauke ABC yron C pasen 30°, AB=16. Haiigute
panuyc OKpy>KHOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.
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16 Yepes Touky A, jexallyo BHE OKPYKHOCTH, IIPOBEACHbI
nBe npsiMbie. O/1HA MpsIMast KACaeTCsl OKPY>KHOCTH

B Touke K. Jlpyras npsmas nepecekaetr OKpyKHOCTb

B Toukax B u C, npuuém AB=3, AC=27. Haiinute AK.
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